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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Υπουργό Υγείας 

 Υπουργό Οικονομικών 

Θέμα: Λήψη μέριμνας για ομάδες ιατρών που δεν συμπεριλαμβάνονταν στα οικονομικά 

μέτρα στήριξης και λειτουργία δεύτερου Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας ΚΕΠΑ στη 

Θεσσαλονίκη 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Η στήριξη του ιατρικού κόσμου αποτελεί προτεραιότητα της Κυβέρνησης από την πρώτη 

στιγμή που ξέσπασε η πανδημία. Η στήριξη αυτή αποτυπώθηκε εμπράκτως με τις πολύ 

σημαντικές προσπάθειες που καταβάλει η Κυβέρνηση για την ενίσχυση του Συστήματος 

Υγείας, μεταξύ των οποίων και η πρόσληψη ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού και η κατά 

το δυνατόν οικονομική στήριξή του. Η συμβολή των ιατρών στην ενίσχυση της υγειονομικής 

θωράκισης είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς αυτοί είναι που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 

της μάχης με τον covid-19.  
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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 

Σύμφωνα με στοιχεία του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, υπάρχουν ορισμένοι ιατροί που 

οι ΚΑΔ τους δεν συμπεριλαμβάνονταν στους επωφελούμενους από τα μέτρα στήριξης της 

Κυβέρνησης, εφόσον είναι μέλη εταιριών και πληρώνονται με ποσοστά.  

Επίσης, από τα ευνοϊκά μέτρα στήριξης εξαιρέθηκαν και όσοι ιατροί βρίσκονται σε αναμονή 

για να λάβουν ειδικότητα, οι οποίοι έρχονται αντιμέτωποι με οικονομικές δυσχέρειες, καθώς 

δεν πρόλαβαν ούτε ιατρείο να ανοίξουν ούτε να εκδώσουν μπλοκ αποδείξεων παροχής 

υπηρεσιών.    

Παράλληλα, στο πλαίσιο αναβάθμισης των δομών και υπηρεσιών Υγείας, κρίνεται πολύ 

σημαντικό να λειτουργήσει δεύτερο Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕΠΑ) στη Θεσσαλονίκη 

και συγκεκριμένα από τους αρμοδίους προτείνεται η περιοχή της Τούμπας, προκειμένου να 

μπορούν να εξυπηρετηθούν άμεσα και οι κάτοικοι της ανατολικής Θεσσαλονίκης, αλλά και να 

αποσυμφορηθεί το υποκατάστημα του ΕΦΚΑ που εδρεύει στην περιοχή της Πύλης Αξιού.  

Ως βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης, γίνομαι δέκτης των ανωτέρω ζητημάτων τόσο από ιατρούς της 

Περιφέρειάς μου, που ανησυχούν για την οικονομική τους βιωσιμότητα, όσο και από 

συμπολίτες μου, που επιζητούν ταχύτερη εξυπηρέτηση στον ευαίσθητο τομέα της υγείας που 

αφορά τη γνωμάτευση για τα ποσοστά αναπηρίας.   

 
Λαμβάνοντας υπόψιν τα παραπάνω, ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

Αν στις άμεσες προτεραιότητές σας είναι να συμπεριλάβετε τόσο στο έκτακτο βοήθημα όσο 

και στην αποζημίωση ειδικού σκοπού τους ιατρούς που δεν επωφελήθηκαν των έκτακτων 

αυτών οικονομικών ενισχύσεων, λόγω ιδιαιτεροτήτων του κλάδου. 

Αν στις προτεραιότητές σας είναι η λειτουργία δεύτερου Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας 

ΚΕΠΑ στη Θεσσαλονίκη, στην περιοχή της Τούμπας. 

 

Με εκτίμηση 

 

 

Άννα Ευθυμίου 

Βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης 

 




